

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 37901** *Anuncio de rectificación de la licitación para la contratación del servicio de limpieza de los parques del Consorcio Provincial de Bomberos de Castellón.*

Observado error en el anuncio de licitación para la contratación del servicio de limpieza de los parques del Consorcio Provincial de Bomberos de Castellón, publicado en el BOE núm. 258 de fecha 26 de octubre de 2.009, se procede a su rectificación quedando de la siguiente manera: donde dice "d) Número de expediente: 02/10", debe decir "d) Número de expediente: 03/10". La rectificación no modifica los plazos de presentación de ofertas.

Castellón de la Plana, 27 de octubre de 2009.- Diputado.

ID: A090078418-1